

ПРАВИЛА КОРИСТУВАННЯ ПОБУТОВИМИ ЕЛЕКТРИЧНИМИ ПРИБАДАМИ

У наш час неможливо уявити побут без використання телевізора, холодильника, мікрохвильової печі та інших електричних засобів. Разом з тим, що всі ці пристрої забезпечують нам комфортні умови, вони несуть небезпеку при неправильному поводженні з ними.

Для запобігання ураження електричним струмом та попередження нещасних випадків, користуючись побутовим електрообладнанням, **слід додержуватись правил:**

Вивчити інструкції з правил користування тих чи інших електроприладів. **Суворо використовувати** непошкоджене обладнання. **Правильно вмикати** і вимикати побутові прилади.

З електроприладами **забороняється** працювати мокрими руками.

Змінюючи лампочку, необхідно відключати подачу струму в патрон.

Не втручатися в роботу побутових лічильників без нагляду дорослих, ремонтувати техніку, яка знаходиться під напругою або використовувати саморобні прилади і пристрої.

Дотримуватися правил безпеки при користуванні побутовою електронно-обчислювальною технікою.

Не перевантажувати електромережу кількістю працюючої побутової електротехніки, для чого уважно ознайомитися з потужністю, яка вказана в технічних паспортах.

При загорянні електропроводки і побутової техніки необхідно відключати струм, а потім гасити пожежу.

Не можна залишати без нагляду увімкнені електроприлади.

Якщо ви дивитесь телевізор, працюєте за комп'ютером, а екран раптово погас або почав миготіти, треба негайно вимкнути цей пристрій.

Якщо електричний дріт оголився чи обірвався, ні в якому разі не торкайся оголених місць, це небезпечно.

Не можна заповнювати водою увімкнений в розетку чайник, праску, самовар, каструлі, кавоварки.

Ніколи не заходьте на територію і в приміщення електромережних споруд. Не відчиняйте двері огорожі електроустановок і не проникайте за огорожі та бар'єри. Це може призвести до сумних наслідків.

Небезпечно для життя влазити на опори ліній електропередач, проникати в трансформаторні підстанції або підвали, де знаходяться електричні дроти. Не грайтеся поруч з лініями електропередачі, не розпалюйте під ними багаття, не складуйте поруч дрова, соломку та інші легкозаймисті предмети.